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Referat af bestyrelsesmøde mandag 24. oktober 2005

Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Jan, Jean, Thomas og Lene. 

Afbud: Manuela og Line.

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Valg af referent

Lene

3. Henvendelse omkring opkrævning ifbm. opsætning af jernstolpe

Beboer fremlagde sin version af forløbet i forbindelse med opsætning af jernstolpe i sin lejlighed, hvor denne er pålagt at betale ekstra udgifter. Et flertal af bestyrelsen besluttede på den baggrund, at foreningen dækker de ekstra udgifter.

4. Godkendelse af referat fra mødet den 10. oktober 2005

Referat godkendt. 

5. Orientering og opfølgning

· Arkitekt har fremsendt ideer vedr. porten i Gunløgsgade fremtidige udseende. Da dette ikke er tilfredsstillende og langt fra tilstrækkelig konkret, tager Conni kontakt til arkitekt mhp. at der udformes en tidsplan senest 15. november. 

· Den tidligere forsikring dækker advokatudgifter til bl.a. boligretssagen vedr. Bryggenet.

· Foreningen har modtaget udkast til stævning, da vi har valgt ikke at imødekomme retskrav i forbindelse med skimmelsvampssagen.

· Der er problemer med el i Egilsgade 66+68, elektriker er på sagen.

· Jean undersøger møblering i forbindelse med indretning af varmemesterkontor, og fremlægger forslag i starten af december.

· Varmemestrene er på kursus den 3. november. Kontoret holder derfor lukket fra kl. 11 - 12.

· Der er udarbejdet et brev til grillbar vedr. miljøkrav, som tilrettes.

· Naboforeningen har fået koldt-vands-målere, og vi kigger nærmere på deres projekt.  

· Opfølgning på diverse beboerhenvendelser

6. Vedligeholdelse af altandøre 

Tømmer har givet et tilbud på udskiftning af 7 altandøre og reparation af 28 altandøre (tætningslister mm.). Pris 121.000 kr. inkl. moms. Tilbuddet blev godkendt og tidsplan følger. 

7. Omlægning af F5-lånet til et F1 med renteswap

Nyt pantebrev blevunderskrevet.

8. Salg af 6. sal

Andelshaver har underskrevet købsaftale for 6. sal, men har ikke længere mulighed for at overtage. Det blev besluttet at handlen kan gå tilbage, såfremt der ikke er lavet hul til trappe. Flemming tager kontakt.

9. Evt. sag mod Norden 

Det undersøges om det tidligere forsikringsselskab – Ø-stifterne- dækker omkostningerne i forbindelse med et evt. sagsanlæg mod Norden. Såfremt forsikringen dækker advokatudgifterne føres sagen. 

10. Generalforsamling

Det praktiske i forbindelse med generalforsamlingen blev planlagt. Endvidere blev ændringsforslag og udkast til beretning diskuteret. 

11. Evaluering af bestyrelsesarbejdet i det forløbende år 

Forskellige elementer af bestyrelsesarbejdet blev diskuteret, herunder bestyrelsesmoral og ansvar overfor husets beboere. Forretningsordenen blev gennemgået og det blev besluttet at anbefale den nye bestyrelse, at forretningsordenen ændres, så der fremover afholdes bestyrelsesmøde hver 3. uge. Desuden anbefales at der tilføjes, at såfremt et bestyrelsesmedlem er i restance, kan der ikke stemmes på bestyrelsesmøderne.

12. Tilbud på service på varmecentral

Efter anbefaling fra energikonsulent er der taget 3 tilbud hjem på den årlige rensning af varmeanlæg samt afsyring af veksler (hvert 2. år). Tilbuddene er ikke direkte sammenlignelige, men ligger prismæssigt relativt tæt. Dansk Elektrolyse vælges, da varmemestrene mener, at her kan opnås størst faglig sparring. Desuden besluttede bestyrelsen, at der skal udføres en elektronisk varmecentralsanalyse (EVA), efter den årlige rensning. Analyse vil kunne klarlægge eventuelle uhensigtsmæssigheder, og da vi samlet har varmeudgifter på ca. 1 mio. kr. årligt, er det et område der er relevant at få belyst grundigt. 

13.  Ny ELO-konsulent

Der skal vælges ny Energi-ledelses-ordnings-konsulent.  Selve ”elo-prisen” er lovbestemt efter antal m2, hvorimod timepriserne på rådgivning og funktionskontrol varierer. Der blev besluttet at spørge Wormslev, Aktuel Byggerådgivning, Force Technology samt Myllin.

14.  Eventuelt 

Ingen punkter under eventuelt

Konstituerende bestyrelsesmøde mandag den 7. november 2005.

